Комплекс упражнений «Оживлялка»

Комплекс проводятся с малышами в начале урока. Простые интересные упражнения позволяют ребятам расслабиться, подвигаться, успокоиться после перемены, переключить свое внимание  на урок и учителя.

1. «Царь на троне».  Ты – царь. Сидишь на троне с высокой спинкой. Ты очень важный и неприступный. Ты строго и гордо  смотришь на своих придворных.

2. «Бабочка перед полетом». Ты маленькая красивая бабочка. Ты сложил крылышки и уже готов взлететь. Полетели!

3. «Двоечник». Ты не выполнил домашнего задания. Очень страшно, что тебя вызовут к доске.

4. «Кислый лимон». Ты съел дольку кислого лимона.

5. «Зеркало». Ты любуешься собой в зеркале. Ах, какой я красивый!

6. «Львята». На солнышке разлеглись маленькие львята. Им жарко. Они высунули языки, закрыли глазки, задремали.

7. «Лошадки». Как цокают копытцами лошадки?

8. «Ворона». Выключим звук и бесшумно каркнем как ворона.

9. «Обида». Ты обиделся. Надул губки. Покатилась слезка.

10. «Буратино». Ты пришел в школу без ручки и карандаша. Но веселому Буратино не нужен карандаш, ведь у него  есть замечательный нос. Напишем в воздухе носом цифры 1,2, 3,…9.

11. «Хохоталка». Поставьте указательный пальчик правой руки на кончик носа. Глазами смотрим на этот пальчик и на нос. Начинаем медленно говорить: ха-ха-ха-ха. В итоге все дети непроизвольно дружно рассмеются.  

Всем спасибо. Вы замечательно умеете передавать информацию. 

Задачи с неполным условием

Они хорошо воспринимаются и взрослыми, и детьми. Они развивают внимание, логическое мышление.  Учитель читает текст задачи. Дети задают разные вопросы, на которые учитель отвечает ДА или НЕТ. Дети должны внимательно следить за вопросами и анализировать ответы учителя. Так, коллективно, отыскивается решение задачи.

1. Человек вышел из комнаты и сильно хлопнул дверью. Когда он вернулся, то Клементина уже умерла. Отчего умерла Клементина? 

Ответ: От удара дверью упал аквариум, и рыбка погибла.

2. В салун вбежал ковбой. «Стакан воды!» - приказал он. Бармен выхватил пистолет и выстрелил в потолок. Ковбой поблагодарил и вышел из салуна. Почему он отказался пить? (он перестал икать).

3. Гномик Вася живет на 9 этаже. Когда он идет на работу, то на лифте доезжает до первого этажа. Когда Вася возвращается с работы, то на лифте доезжает до 7 этажа, а дальше идет пешком. Почему?(не достает до кнопки 9 этажа).

4. Человек вошел в магазин. Подошел к кассе. Выбил чек на 1 рубль.  Посмотрел на него, выбросил и вышел из магазина. Почему он ничего не купил?(Посмотрел на чеке время)

5. Дом Человека находится между двумя остановками. Когда он едет на автобусе, то высовывает голову в окно. Зачем он это делает? (Смотрит в какую сторону дует ветер).

6. Обитательница водоема поймала деревянный предмет. И вся ее  жизнь круто изменилась. (Царевна Лягушка)

7. Два друга направились в гости к третьему. В результате тот остался без дома. (Кролик, Пятачек, Винни-Пух)

8. Он очень трудолюбив. Работает от зари до зари. Он очень силен. Мог бы стать рекордсменом по поднятию тяжестей, но не участвует в соревнованиях. Он выполняет тяжелую работу каждый день и не получает  даже заработную  плату. Почему? (Муравей)

Задачи по теме циклические алгоритмы

Решение содержательных задач способствует повышению заинтересованности учащихся в изучении языка программирования. Решение задачи «Богач –Бедняк» вызывает бурные дискуссии в классе. 

1. Богач и Бедняк заключили сделку за 30 дней. Бедняк приносит Богачу каждый день по 100000 рублей. Богач отдает Бедняку в 1 день 1 копейку, 2 день 2 копейки, 3 день 4 копейки, 4 день 8 копеек и т.д. Определить, кто выиграет и насколько.   

2. Мой богатый дядюшка решил каждый год делать мне подарки. В первый год он подарил 1 доллар. Каждый следующий год он удваивал свой подарок и добавлял столько долларов, сколько мне исполнялось лет. Сколько долларов будет у меня к N – му дню рождения.

3. В 9 – этажном доме 2 подъезда. На каждой площадке по 4 квартиры. Определить на каком этаже, и в каком подъезде находится квартира с заданным номером.

4. Полководец Теренций, завершив победоносный поход, пришел к императору за наградой. В награду Теренций попросил 1 миллион динариев. Император был очень скуп, но не смог отказать полководцу. Он разрешил брать ему деньги из казны со следующим условием:

5. 1 день – монета в 1 брасс (4 брасса= 1 динарий), 2 день – монета в 2 брасса, 3 день – в 4 брасса и т.д. Каждый день для Теренция изготовлялись монеты, в которых удваивалось достоинство, вес и размер. Определить какую сумму денег сможет вынести Теренций из казны самостоятельно, если первая монета была размером в 21 мм и весом 5 г. Сколько дней он на это потратит.

6. Малыш и Карлсон живут в прямоугольной комнате. Сколько им понадобится квадратных ковриков, чтобы полностью закрыть пол. (Они не умеют делить и умножать, возможно, наложение ковриков).

7. В химическом растворе имеется А атомов кислорода. В атомов водорода и С атомов серы. Сколько молекул серной кислоты Н2SO4 может получиться из раствора.

8. В небольшом городке с 50 – тысячном  населением приехал в 8 часов утра житель столицы и привез, свежую новость. В доме, где остановился приезжий, он сообщил новость только 3 жителям. Это заняло ¼ часа. Узнав новость, каждый рассказал 3 другим за 15 минут. В какое время эту новость будут знать все жители городка.

